

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2023年3月27日 星期一【今日4版】第57期 总第3826期
癸卯年二月初六 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbjb@163.com



编者按 近年来,我区坚持“项目为王”理念,以重大项目之“进”,支撑实体经济之“稳”,为高质量发展奠定坚实基础。今天起,本报开辟“强信心 稳经济 促发展·重大项目建设巡礼”专栏,全方位报道我区重大项目建设的举措、经验和成效,为重振“江北第一县”辉煌营造浓厚氛围。

纳力新材料:新赛道上直奔“国际头部”

仲春时节,万物复苏。位于高新区的扬州纳力新材料科技有限公司,各条生产线高速运转,自动化设备不知疲倦地作业,工人们忙着赶制订单,一派只争朝夕忙生产的奋进景象。

纳力新材料项目是我区百亿级招商引资重大项目,去年1月正式落户,一期投资11亿元,布局复合集流体和纳米涂覆集流体产线;二期计划投资112亿元,预计2026年全面达产。

“当年签约、当年开工、当年投产。”该公司总裁李学法告诉记者,得益于江都区委区政府及相关部门的关心协调,项目进度超出预期。一期项目用地,系盘活高新区3.6万平方米标准化厂房。2022年1月项目签约,4月厂房改造,11月份投产,当年形成开票销售。“目前一期

3条生产线投产,其它生产线设备正在调试,预计8月份全部投产,今年可望实现开票销售8亿元。”

项目的亮点和优势何在?该公司核心产品复合铜箔、复合铝箔集



流体,是一种用于新型动力电池的集流体材料:利用原子沉积等原理,在高分子材料表面覆盖出一定厚度的铜或者铝,形成多层复合结构。

别看它薄如纸翼,却有着卓越性能和高科技含量,填补了世界空白。相比传统的铜箔铝箔集流体,复合集

流体在阻燃安全性、提升锂电池寿命及续航里程、节省资源等方面更具优势。其中,铜金属用量减少75%,铝金属用量减少85%,能量密度提升10~15%。

在该公司10万级净化标准镀膜车间,数条长长的生产线并列排开,自动作业。“复合集流体产品领域,是一个新赛道、新蓝海,已被列入‘十四五’国家科技部重点研发计划。”李学法介绍,目前国内虽有企业涉足该领域,但尚未有成熟产品实现量产。在这个新赛道上,比

拼的就是速度,谁抢得先机,谁就赢得主动。必须以百米冲刺的速度,建设项目、推进项目。“二期项目计划今年4月份奠基,年底首批厂房交付使用。”李学法说。

能够抢占新赛道、加速推出新产品,这和企业强大的创新能力密不可分。李学法是美国康奈尔大学博士、南京理工大学特聘教授,拥有25年电池相关研发经验。他带领多名全职海归博士,主攻复合集流体领域,和南开大学、天津工业大学等多所高校建立

▶下转2版

扬州泰州国际机场开启夏秋航季——

5月份将恢复澳门航线

本报讯(通讯员 小吉 张梅 记者 郁兴)3月26日,中国民航迎来2023年夏秋航季。当天,扬州泰州国际机场起降81架次客机,发送旅客近万人,同时,该机场迎来第3家驻场航司:昆明航空和第8架驻场飞机。

扬州泰州国际机场的航线网络在新航季进一步完善,共有11家客运航司运营35个通航点,新增西宁、宜宾等航线,加密太原、揭阳、南宁、长春、沈阳、贵阳、兰州等航线。计划周航班量将达到788架次,日均航班约90架

次,远超疫情前2019年日均69架次水平。驻场航司达到3家,在江都过夜客机达到8架,其中春秋6架、南航1架、昆明航1架,创历史新高。

从现在起,扬州泰州国际机场将陆续恢复和新开国际地区航线。计划5月份恢复开通澳门航线,季中增加东京市、胡志明市、河内市等航线,市民出游将有更多选择。

下一步,扬州泰州国际机场将紧紧围绕“长三角地区重要旅游门户机场”定位,努力打造“国际旅游航空枢



纽”,创建“最美旅游机场”,同时加快智慧机场项目建设,围绕“出行一张脸、物流一张单、通关一次检、运行一张网、监管一平台”的“五个一”目标,建设成具有高度感知、互联和智能的智慧化机

场,为出行人员提供更加优质、便捷的服务。

我区入选省数字乡村试点地区
全市唯一

本报讯(通讯员 宗雨阳 记者 邹定 实习生 刘娅)近日,省委网信办公布了第二批江苏省数字乡村试点地区名单,确定15个县(市、区)为省级数字乡村特色专项试点地区,江都区榜上有名,成为全市唯一入选的试点地区。

近年来,我区高度重视数字乡村建设工作,坚持信息化引领、数字化赋能,乡村基础设施数字化水平不断提升,259个行政村实现千兆光纤入户35883户;乡村数字经济发展不断壮大,全力提升管理型数字化建设水平,完成76.5万亩土地流转及种植大数据的构建;乡村数字服务效能不断增强,紧抓乡村教育信息化、发展“互联网+医疗健康”;乡村数字治理模式不断创新,全力打造智慧村部党建系统以及基层治理“江都样本”。

通过数字乡村试点区的建设,我区切实做到提升乡村信息基础设施规划建设水平、推动数字农业与全产业链深度融合、实施信息技术惠农便民、提升乡村数字化治理水平。

宜陵螺蛳节4月10日开幕

本报讯(通讯员 春晓 记者 周圆 启慧)近日,记者从宜陵镇获悉,第十二届宜陵螺蛳大众美食旅游节将于4月10日开幕。本届螺蛳节主题为“有滋有味畅游古镇 同心筑梦振兴宜陵”,活动内容丰富,可满足游客“看、玩、吃、乐、购”的需求。

今年螺蛳节设置宜陵镇首届螺蛳音乐节、螺蛳烹饪大赛、螺蛳主题趣味运动会、读书分享会、螺蛳夜市和“琳”螺蛳比赛等活动。在今年宜陵螺蛳节开幕式上,将举办投资项目及人才引进项目签约、“宜陵螺蛳”中国地理标识授牌、王少堂纪念馆二期项目开工等仪式,小小螺蛳将成为赋能乡村振兴的“大引擎”。

从2012年开始,宜陵镇连续11年举办螺蛳节,从内容到形式,年年有创新,从声誉到效益,届届有突破。这道草根美食引来央视摄制组专题拍摄,注册了国家商标,制作了螺蛳行业标准,入选江苏省百道乡土地标菜,拉动了乡村旅游,拓宽了农民发家致富的渠道。如今,宜陵镇烹饪螺蛳的餐饮饭店超过100家。

同时,历届螺蛳节也是招商引资的良好平台,通过螺蛳节开展的招商引资及人才引进等项目签约,吸引了三药药品复配分装、特种生态养殖等优质项目落户宜陵镇。

本期值班 陈阳 版式设计 赵永峰

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储生意贷

年化利率(单利)低至
3.65%

东方红路支行 -13605259829 浦江路支行 -13505250933 汝天路支行 -13952519321 大桥支行 -15152721253
丁沟支行 -15949073407 邵伯支行 -13852213699 樊川支行 -15150866300

贷款热线 : 86299288

公积金消费贷

年化利率(单利)低至
3.65%

东方红路支行 -13605259829 浦江路支行 -13505250933 汝天路支行 -13952519321 大桥支行 -15152721253
丁沟支行 -15949073407 邵伯支行 -13852213699 樊川支行 -15150866300